Добрый день уважаемые студенты!!!!

Анна Невинная приглашает вас на запланированную конференцию: Zoom.
Тема: Математика 211 группа Анна Владиславовна Невинная
Время: 20 янв. 2021 10:15 AM Якутск
Подключиться к конференции Zoom
https://us04web.zoom.us/j/78461541353?pwd=Qjc0TlZEYnQ4eklzNlIrWFpqM2EzZz09 
Идентификатор конференции: 784 6154 1353
Код доступа: B0shJg
 Тема: Уравнение cos х= а
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Уравнение sin х= а
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Из таблицы синусов основных углов мы можем извлечь следующие результаты:
[image: http://www.cleverstudents.ru/trigonometry/images/values_of_arcsin_arccos_arctg_arcctg/002.png]
Для удобства запишем основные значения арксинуса в таблицу. Основные значения арксинуса (как и приведенные ниже значения арккосинуса, арктангенса и арккотангенса) желательно выучить наизусть, так как с ними придется часто встречаться при решении примеров и задач.
[image: http://www.cleverstudents.ru/trigonometry/images/values_of_arcsin_arccos_arctg_arcctg/arcsin_table.png]
Чтобы получить основные значения арккосинуса, обратимся к таблице косинусов основных углов. Из нее находим, что
[image: http://www.cleverstudents.ru/trigonometry/images/values_of_arcsin_arccos_arctg_arcctg/003.png]
Отсюда получаем такие значения арккосинуса:
[image: http://www.cleverstudents.ru/trigonometry/images/values_of_arcsin_arccos_arctg_arcctg/004.png]
Вот соответствующая таблица арккосинусов.
[image: http://www.cleverstudents.ru/trigonometry/images/values_of_arcsin_arccos_arctg_arcctg/arccos_table.png]

Выполнить письменно и отправить на электронную почту anna.nevinnaya.82@mail.ru 20.01.2021 до 16.00
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